
ÚJPESTEN A BORVILÁG!
A Szüreti Mulatságon lehetőség lesz arra, hogy 
csupán néhány lépés távolság megtételével 
megízleljük a hét régió kiváló borait és megis-
merkedjünk a borászokkal is.  6. oldal

MEgKEzDŐDHET A MEgÚJULÁs 
A VÁROsKAPU KÖRNYéKéN
Júniusban Magyarország Kormánya az Európai 
Unió társfi nanszírozásával kétmilliárd Ft támoga-
tásban részesítette az „Újpest kapuja térségmeg-
újítási és városrehabilitációs projektet.”  3. oldal
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MINDENT AZ ALLERGIÁRÓL
Egy felmérés szerint minden második ember 
allergiás valamilyen szezonális növényre, étel-
re vagy állatszőrre, azonban kevesen ismerik 
ezeknek a tüneteknek a miértjét.  4. oldal

ÚJPESTI NAPLÓ
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA • WWW.UJPEST.HU

INGYENES! MEGJELENIK MINDEN HÉTEN! • 2018. szeptember 20., XII. évf., 25. szám

A színek évszaka    

VALDEzzEL VÁLT VégLEgEssé A CsAPAT
Az UTE női röplabdacsapata már a felkészülés utolsó hónapjába lépett, de a csapat kerete csak 

a napokban vált véglegessé. Négy év után váltott klubot legfrissebb igazolásuk, a venezuelai 
NELMAIRA VALDEZ, akit a kupagyőztes Nyíregyházától sikerült a Megyeri útra csábítani.  13. oldal  

Alig néhány hete, hogy búcsúztunk 
a nyári óriáshomokozótól és véget 
ért az önkormányzat napközis tá-
bora, máris itt vannak az őszi gyer-
mekprogramok.  – 11. oldal
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Időutazás 
Kikapcsolom a gépet, veszem a táská-
mat, elszaladok nylonharisnyát venni, 
aztán haza, gyors zuhany, átöltözés, 
vörös rúzs, és indulhatunk. Remélem, 
a barátaim is időben végeznek, és nem 
késünk el. Nem lenne jó, ha csak a szünetben tudnánk 
perecet venni. 

Már hónapok óta megvannak a jegyek. Ezt szeretem 
legjobban a színházban. Várat magára. Bevallom, nem 
is emlékszem már, mit fogunk megnézni, de nekem 
nem is a darab a legfontosabb. A hangulat miatt me-
gyek. Van valami magával ragadó varázsa, rangja, ele-
ganciája. A hatalmas csillároktól fényárban úszó előtér, 
vörösszőnyeg, arany díszítés mindenhol. Oda nem csak 
besétálni szokás. Oda vonulunk. Még a magamfajta pe-
recrajongók és magassarkúban inogók is nemesi rangra 
emelkednek, és elhiszik, hogy két-három évszázaddal 
korábban vagyunk. Mindenki parfümillatot húz maga 
után és talpas pohárból issza a narancslevet. Aztán 
beülünk a vörös bársonnyal borított, kipárnázott szék-
be, kikapcsoljuk a telefonjainkat, és egy egészen más 
világ kezdődik. Olykor szomorkodunk, olykor csodálko-
zunk, olykor megrettenünk vagy éppen együtt nevetünk. 
A szünetben mindenki elegánsan a büféhez vonul, majd 
az urak dohányozni mennek, a hölgyek pedig sminket 
és persze nylonharisnyát igazítanak a mosdóban. Még 
egy udvarias, visszafogott mosoly a körülöttünk lévőkre, 
majd csengetnek. 

Kezdődhet a második felvonás! 
 DOMJÁN VIVIEN

K Ö z T é R
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Az új épületben megtalálható lesz egy föld-
szinti közösségi helyiség is, amely az akcióte-
rületen belül található Aradi utca 4. szám alatti, 
önkormányzati ingatlanban kialakításra kerülő 
közösségi helyiséggel együttesen szolgál majd 
a projekt hatékonyságát növelő, társadalmi be-
illeszkedést és munkaerőpiaci elhelyezkedést 
segítő tevékenységek java részének helyszínéül. 

A pályázatban kiemelt szerepet kap a terü-
leten élő lakosság életminőségének javítása, 
az elfogadás erősítése a többségi társadalom-
ban. Ezzel összhangban számos felzárkóztató, 
oktatási, bűnmegelőzési, sport, és közösség-
építő program kerül megvalósításra, amely-
ben konzorciumi partnerként részt vesznek 

önkormányzati, egyházi és civil szervezetek, 
úgy mint Újpest Önkormányzatának Szo-

ciális Intézménye; az Újpesti Kulturális 
Központ; az Újpesti Cigány Nemze-
tiségi Önkormányzat; a Habitat for 
Humanity Magyarország Alapítvány; 
az Újpesti Szent József Plébánia, va-

lamint az Újpesti Bűnmegelőzési Pol-
gárőr Egyesület.  UN

Megkezdődhet 
a megújulás 
a Városkapu 
környékén  
A leromlott településrészeken élő, alacsony státuszú lakosság életkö-
rülményeinek javítása, társadalmi és fi zikai rehabilitációja Budapes-
ten tárgyú felhívására az Újpest Önkormányzata vezette konzorcium 
VEKOP-6.2.1-15-2016-00001 azonosító számon nyújtott be pályázatot. 
Az idei év júniusában Magyarország Kormánya az Európai Unió társfi -
nanszírozásával 2 milliárd Ft támogatásban részesítette az „Újpest 
kapuja térségmegújítási és városrehabilitációs projektet.”

A pályázat szakmai nyitó rendezvényét szeptember 17-én tartották a Városháza 
dísztermében, ahol részt vettek a konzorciumot alkotó önkormányzati cégek, egy-
házi és civil szervezetek képviselői. 

– Újpest egyik legértékesebb, de jelenleg rossz állapotban lévő területének 
megújulására, rehabilitációjára nyílik lehetőség a pályázat segítségével – mondta 
el Nagy István, a szociális ágazatért felelős alpolgármester nyitóbeszédében. – Az 
„Újpest Kapuja térségmegújítási és városrehabilitációs projekt” átfogó célja az Újpest-
Városkapu térségében található leromlott városrész krízistömbjének fi zikai revitalizációja, 
az ott élő lakosság életkörülményeinek javítása és társadalmi beilleszkedésük elősegítése – 
hangsúlyozta az alpolgármester.

Az összességében kétmilliárdos támogatásból a program keretében infrastrukturális be-
avatkozások és szoft programok valósulnak meg. Sor kerül az „Újpest szégyenfoltjának” tar-
tott, a KSH által szegregátumnak minősített Berda utcai krízistömb elbontására. A felszámo-
landó krízistömbből az ott élő családok a Berda József utca – Aradi utca – Kemény Gusztáv 
utca – József Attila utca – Attila utca – Árpád út – Temesvári utca – Bocskai utca - vasút 
által határolt akcióterületen a projekt keretében felújított, jelenleg is önkormányzati tulajdon-
ban álló 39 szociális bérlakás egyikébe költöznek majd. Az elbontott épületek helyén park, 
játszótér és zöldfelületek kerülnek kialakításra. Emellett sor kerül az akcióterületen kívül el-
helyezkedő, Károlyi István utca 25. alatt egy új ingatlan építésére is, amely 31 db új építésű 
szociális bérlakást foglal majd magában.

Újpest 

egyik legértékesebb, 

de jelenleg rossz állapotban 

lévő területének megújulására, 

rehabilitációjára nyílik 

lehetőség a pályázat 

segítségével.”

– NAGY ISTVÁN

„Újpest „Újpest 

egyik legértékesebb, „egyik legértékesebb, 

de jelenleg rossz állapotban 
„

de jelenleg rossz állapotban 

K Ö z T é R

A projektet Nagy Péter
pályázatíró mutatta be 

Nagy István
alpolgármester

A vendégeket Nagy István 
alpolgármester köszöntötte 
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A betegek zöme légúti panaszokkal érkezik hozzánk, tehát asztmával 
vagy allergiás náthával. Ennek a pontos megállapításához használunk 
Prick (karcolásos) tesztet. Ha erre külsős tényezők miatt – gyógyszeres 
kezelés vagy tetoválás – nincs lehetőség, akkor vérből szoktuk meg-
nézni – tájékoztat a vizsgálatokról a doktornő. 

Egy allergiás náthát többnyire helyi készítményekkel, orrspray-vel 
lehet enyhíteni.  Egy bőrbetegséget, ekcémát tablettákkal, az asztmát 
pedig inhalációs termékekkel érdemes kezelni a szakorvossal való 
egyeztetés után. A táplálék-allergia elsősorban bőrgyógyászati tüne-
tekkel jár, így először egy szakorvosi vizsgálatra van szükség, mert 
sokszor előfordul, hogy a viszketések vagy a piros pöttyök egy más 
okból kifolyólag okoznak tünetet és nem allergiás reakciók. Akiknek 
pedig gyomorpanaszaik vannak, azoktól egy ételnapló vezetését szok-
ták kérni, így könnyebben megállapítható, hogy melyik étel az, amelyik 
gyanúba fogható.

Tévhitek és megoldások
Sok helyen hallani, hogy az allergia a gyenge immunrendszer miatt 
alakul ki, de valójában ez egy tévhit. A vitaminok szedése ebben az 
esetben nem számít, mivel nem legyengült, hanem éppen ellenke-
zőleg, az allergiás ember szervezete túlreagál egy egészségeshez 
képest, így okozza a tüneteket. 

Sok olyan allergia okozza a panaszt, amely kiiktatható, és 
ilyenkor a saját érdekünkben ezt meg is kell tenni, gondolunk itt 
a házi porra vagy az állatszőrre. A pollenek ellen viszont sajnos 
már sokkal nehezebben tudunk védekezni, hiszen hiába nem a mi 
kertünkben terem a növény, a szél befújja az otthonunkban vagy 
a munkahelyünkre. 

Magyarországon a pollenszezon nagyjából február elejétől október 
végéig tart. Ezt az időszakot jól lefedi azoknak a növénynek a virág-
zási periódusa, amelyek pollenjei allergiát váltanak ki. A virágpor 
koncentrációját hazánkban az ÁNTSZ Aerobiológiai Hálózata méri.

E g é s z s é g

A

Mindent 
az allergiáról
Hegyekben a százas zsebkendők, folytonos prüsz-
kölés, kiütések, viszketés. Valószínűleg ismerősek 
ezek az átmeneti panaszok, főleg, ami az elmúlt hó-
napokat illeti. Egy korábbi felmérés szerint minden 
második ember allergiás valamilyen szezonális nö-
vényre, ételre vagy állatszőrre, azonban kevesen is-
merik ezeknek a tüneteknek a miértjét. 

tudomány jelenlegi állása szerint az allergia döntően egy 
genetikailag kódolt betegség, tehát a hajlamot rendszerint 
örökli a beteg – mondja dr. Buzás Erika, az újpesti 

SZTK tüdőgyógyásza, allergológus szakorvosa. – Ehhez jön hozzá, ha 
valamilyen külső tényező, tehát idegen antigén, fehérje hat a szervezet-
re, például állatszőr vagy pollenek. Mindezeket befolyásolja az időfaktor, 
így minél hosszabb ideig van kitéve valaki ezeknek az antigéneknek, 
annál nagyobb az esélye annak, hogy kialakul egy allergiás betegség. 
Az asztma, az allergiás nátha, a bőrkiütések, valamint a gyomorbélben 
jelentkező tünetek akár együtt, szinkronban vagy egymást követően is 
jelentkezhetnek.
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EGY KÉP, EGY MONDAT

Őszi járda-
felújítások 
Szeptember 20-án elkezdődik a 

Nyár utca, az Ősz utca és a Ta-

vasz utca egy-egy szakaszának 

felújítása.

Hasznosítsuk 
a zöldhulladékot! 
Bátran kijelenthetjük, hogy a környezetvédelem 
szempontjából az egyik legfontosabb fogalom a tu-
datosság. Ahogy arról már korábbi lapszámunkban 
is beszámoltunk, Újpest Önkormányzata idén is foly-
tatja a lakossági komposztálási mintaprogramot. 
A fennmaradó zöldhulladék begyűjtését az FKF Non-
profi t Zrt. 2018. november 30-ig végzi.

Fő a tudatosság 
A komposztálási program célja a háztartásban keletkező és a kertben 
termelődő zöldhulladék hasznosítása, a keletkezett anyag (komposzt) 
termőföldjavító hatásának kihasználása. 

Az oktatás célja a szemléletformálás, annak tudatosítása, hogy a 
környezet állapotára minden és mindenki hatással van, tehát az apró 
lépések, kis eredmények is számítanak.

Az előadások interaktívak, jó hangulatúak, a résztvevők bátran kér-
deznek és megosztják tapasztalataikat társaikkal. A visszajelzések 
szerint a legnépszerűbb az újrahasznosított műanyagból készült zárt 
komposztálóedény használata.  D. V.

2011 ősze óta 741-en pályáztak, a komposztálásra felhasznált 
zöld anyag becsült mennyisége 2017 évben 55,2 tonna volt, ami 
79 m3 kész komposztot jelent. A tájékoztató füzetkék újrahaszno-
sított papírra készülnek, a nyomtatásuknál felhasznált festékanyag 
nem akadályozza a kiadvány komposztálhatóságát.  

Mi legyen a fennmaradó 
zöldhulladékkal? 
A zöldhulladékot november 30-ig, kizárólag az FKF Nonprofi t ZRT. logó-
jával ellátott KERTI ZÖLDHULLADÉKGYŰJTŐ ZSÁK feliratú, biológiailag 
lebomló hulladékgyűjtő zsákokban szállítják el. A zsákokba helyezhető: 
lomb, fa- és bokornyesedék, nyírt fű, gyom. 

A szolgáltatási körzetek és az elszállítás napok az alábbi linken találhatóak: 
www.fkf.hu/userfi les/fi le/zoldhulladek_hirlevel_IV-page-terkep.jpg

A biológiailag lebomló 100 l-es zöldhulladékgyűjtő zsák a lakosság 
számára bruttó 235 Ft/db áron elérhető az FKF Zrt. Ecseri Úti Központi 
Ügyfélszolgálati Kirendeltségén, a Budai Ügyfélszolgálati Központban, 
továbbá az FKF Zrt. által működtetett hulladékgyűjtő udvarokban.

 

ZÖLDHULLADÉK KEZELÉSÉRE VONATKOZÓ RENDELETEK
Újpest Önkormányzat képviselő testületének, a közösségi együtt-
élés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának jogkö-
vetkezményeiről szóló; 17/2015 (V.29.) számú Rendeletének 13.§,
48/1994 (VIII.1.) Fővárosi Közgyűlési Rendelet 4.§ (1), 69/2008 
(XII.10.) Fővárosi Közgyűlési Rendelet 4/A.§ (1) pontja.

Fő a tudatosság!
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Újpesten a borvilág!
Korábban, ha valaki hazánk legjobb borait szerette volna 
végigkóstolni, bizony sokat kellett hozzá utaznia és ta-
pasztalnia, hiszen a pincészetek sokszor egymástól több 
száz kilométerre találhatóak. Azonban szeptember 29-én 
mindez megváltozik! Hogy miért? Idén első alkalommal 
Magyarország legjobbjai látogatnak el városunkba, így a 
híres pincészetek borkóstolásához hasonló élményben 
lehet részünk a Szent István téren. A Szüreti Mulatságon 
lehetőséged lesz arra, hogy csupán néhány lépés távol-
ság megtételével megízleljük a hét régió kiváló borait és 
megismerkedjünk magukkal a borászokkal is.

Kérdezz, kóstolj 
és tapasztalj! 
Itt az ideje, hogy megismerjük a hazai borvilág 
kiemelkedő és meghatározó alakjait! Kérdezz 
a legjobbaktól, kóstold a legnemesebbet és 
tapasztald meg a gyümölcsöző ízeket! 

Ruppert 
Borház 
Villány
Ruppert Ákosék 
hitvallása a borá-
szatról, hogy ter-
mészetes ízvilágú, 

harmonikus, hibátlan borokat készítsenek, 
melyekben kinyílik a szőlő íze, egyensúlyba 
kerülnek a fi nom aromák, és az illatok mo-
solyt csalnak az ember arcára. 

Németh János 
szekszárd
A Németh családi bo-
rászat sok generációra 
visszatekintő tradícióval 
bír, ugyanakkor a fi atal, 
dinamikusan fejlődő 

szekszárdi pincék közé tartozik. Elsősorban vö-
rösboros pincészet, a kadarkától a bikavérig, a 
kékfrankostól a világfajtákig készül bor, de hagyo-
mányos szekszárdi sillert is töltenek palackba.

Pannonhalma 
Apátsági 
Pincészet
A szabadság kínál-
ta lehetőséggel élve, 
múltat és jövőt egybe 

vetve bátran léptek előre, hittel ismét jövőt épí-
tettek, valamint sokak jóakaratával és segítsé-
gével új életre keltették évezredes, a kényszer-
ből megszakadt bencés szőlő- és borkultúrát. 

Recas Pincészet Erdély
Az Erdélyben található Recas (Rékás) a történelmi 
Magyarország egyik jelentős borvidéke volt. Már 
a római korban műveltek itt szőlőt. Egy későbbi 
korból, 1447-ből származó írásos dokumentum 
szerint ekkor adta el Magyari János és felesége 
32 arany forintért a szőlőbirtokukat a temesvári 
bánnak. A XVIII. században a betelepülő szász bo-
rászok fejlesztették tovább a szőlő- és borkultúrát.

Böjt Borászat Eger
A Böjt Borászat elsődleges célja, hogy folyama-
tosan fejlődjenek, hisz a természeti változások-
kal, a piaci trendekkel együtt az ő szaktudásuk-
nak is bővülnie kell. Folyamatosan fejlesztenek, 
hogy minél többet adhassanak át abból, amit 
Ostoroson megtapasztaltak és megszerettek.

Anonym Pince Etyek
A pince új Etyeken, de frissek, ahogy a boraik 
is. Jó párosításnak tűnik megmutatni azt, amit 
ez a vidék tud: vibráló gyümölcsösséget, za-
matot, és amit a család apraja-nagyja hozzá-
tesz, fi atalosságot, nyüzsgést, pezsgést. 

Fekete Borpince szekszárd
Továbbra is céljuk a folyamatosan és egyenlete-
sen jó minőségű, a szekszárdi borvidékre jellemző 
gyümölcsös, bársonyos és tüzes borok természe-
tes és környezetbarát módon történő előállítása. 

Pálffy szőlőbirtok Köveskál
Szőlészetük és pincészetük évszázados csa-
ládi generációkon alapul, ahol a szőlőművelés 
és borkészítés apáról fi úra száll. Célkitűzé-
sük, hogy az egykor Árpád házi királyainknak 
szállított Káli-medence borai újra a minőségi 
borfogyasztók asztalára kerüljenek, ismerté és 
kedvelté váljanak.

Csetvei Pince Mór
Első boruk a 2010-es Napholdcsillag (Char-
donnay Szürkebarát Ezerjó házasítás). A 
Csetvei Pincészetet 2011-ben alapították a 
gyönyörű Móri Borvidéken. A legfőbb vágyuk, 
hogy nagyon sok szép, mosolygós, szerethető 
bort készítsenek Nektek!

A BOR / the WINE
A minőséget gondos előválogatásuk garantálja! 
Sok kisebb pincészet borát is kínálják. Limitált 
különlegességeket, minőségi italokat egyaránt.



O N L I N E  E L É R H E T Ő S É G E I N K :  W W W . U J P E S T . H U    |   T O V Á B B I  F O T Ó K :  F A C E B O O K . C O M / U J P E S T . K A P O S Z T A S M E G Y E R     |   7

I N T E R J Ú

Újpesti Szakorvosi

Rendelőintézet

Egészségfejlesztési Iroda 

9.00-16.00 óráig

általános

állapotfelmérés

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

őszi_sportparty_2018_plakát_negyed.pdf   1   2018. 09. 19.   12:12:46

Idén lettek ötévesek, folyamato-
san fejlődnek, sok dalt írnak, kü-
lönleges koprodukciókban vesz-
nek részt, és imádnak Újpesten 
koncertezni. A Szüreti Mulatsá-
gon, szeptember 29-én fellép a 
New Level Empire. Az együttes 
frontemberével, az újpesti dal-
nokkal, Zolával beszélgettünk, aki 
nemrég gyerekkora zenekarának 
írt dalszöveget.

– Fáradtnak tűnsz. Bár általában a zenészek-
re igaz ez ilyenkor, a nyár és a fesztiválszezon 
vége felé.

– Igen, fáradt vagyok, nem is akarom ta-
gadni. De ez egy jól megérdemelt és kellemes 
fáradtság, akár fi zikai, akár mentális értelem-
ben. Picit visszasírjuk a nyarat, bár szeptember 
végéig elég sok koncertünk lesz még. Utána jön 
egy kis megnyugvás, de aztán elkezdünk ké-
szülni a novemberi születésnapi koncertünkre.

– Ötéves idén a New Level Empire, ami már 
szép kor egy zenekar életében. 

– Nagyon aktív öt év van mögöttünk, sok 
dalt írtunk, sok minden történt velünk. Szép 
utat járunk be, folyamatosan próbálunk tanul-
ni, építkezni, fejlődni. Idén már három dalunk 
is kijött, ilyen még nem volt a zenekar életé-
ben. És háromból kettőt sokat játszották a rá-
diók, úgyhogy hamar megismerték a rajongók.

– Kijött két koprodukció, egymástól egé-
szen különböző társzenekarokkal, és közte 
egy fesztiváldal, az Odafuthatnánk.

– Az egyik közös dalt, a Nagyon nagyont 
egy fi atal zenekarral, az AK26-tal készítet-
tük. Nekik teljesen más a közönségük, mint 
nekünk, mert mi inkább a huszonöt évnél 
idősebbek körében vagyunk népszerűek, az ő 
közönségük pedig fi atalabb, de mindkét rajon-
gótábor jól fogadta a dalt. A Valódi című szá-
mot pedig a Republic-kal csináltuk, ami pedig 
ugye megint teljesen más generáció. Amikor 
én voltam tizennyolc éves, akkor az első zene-
karommal a Republic dalait játszottuk.

– Akkor nagy élmény lehetett neked a közös 
munka. 

– Nagyon meghatározó, mélyreható élmény. 
Gondolj bele, az ő zenéjüket játszva lettem ze-
nész, majd eltelik húsz év, és most ott tartunk, 
hogy velük van egy közös dalunk.

– Azért ebben a Republic-ban van egy elég 
nagy hiány.

– Alapvetően igen. Cipő zenészi és szöveg-
írói hagyatéka elég masszívan beépült a ha-
zai popkultúrába. Emellett nem lehet elmenni. 
Azt mondta a Boros Csabi, a Republic basz-
szusgitárosa és mostani frontembere, akivel 
közös szerzeményünk a Valódi, hogy Zola, ez 
a szöveg annyira jó lett, hogy beveszik a re-
pertoárjukba. Nem tudom elmondani, milyen 
érzés, hogy gyerekkorom zenekara játssza a 
koncertjein azt a dalt, aminek a szövegét én 
írtam. Főleg, hogy ha elmész egy koncertjük-
re, és becsukod a szemed, amikor a Boros 
Csabi énekel, az teljesen olyan mintha a Cipő 
énekelne. Megdöbbentően hasonlít a hang-
színük.

– Gondoltál Cipő dalszövegeire, miközben 
ezt a szöveget írtad?

Igen, és nem tudtam elvonatkoztatni attól, 
hogy ez egy Republic-kal közös dal lesz. Ben-
nem volt az, hogy olyat kell írnom, ami nem 
idegen tőlük, jól áll nekik. És persze, hogy a 
New Level Empire is tudjon vele azonosulni.

– November 24-én lesz az Akváriumban a 
már említett születésnapi koncertetek. Készül-
tök valami különlegessel?

– Hát, inkább lelkiismeretesen készülünk, 
mint különlegessel. (nevet) De persze egy 
ötéves szülinapot szépen meg kell ünnepelni. 
Nyáron nagyon sok helyen játszottunk, és sok 
tapasztalatot szereztünk, ezeket a tapasztala-
tokat azért beépítjük ebbe a koncertbe. Az biz-
tos, hogy lesznek különleges vendégeink, és az 
is biztos, hogy szeretnénk valami újat adni az 
eddigi koncertjeinkhez képest.

– Egy újpesti fellépés pedig mindig különle-
ges neked, mégiscsak itt élsz.

– Igen, a Newl (a zenekar dobosa – a szerk.) 
meg hatalmas Újpest-drukker. Az újpesti koncer-
teknek mindig van valami különleges atmoszfé-
rája. A legutóbbin például ott volt az anyukám, 
ezt be is mondtam, és megtapsolták az emberek, 
mert az újpestiek ilyen cukik. És azt is el kell, hogy 
mondjam, hogy Újpesten mindig szuper a fo-
gadtatás. Reméljük, ez most is így lesz. Úgyhogy 
szeptember 29-én, szombat este találkozunk!    

Dal a példaképnek, 
taps az anyukának
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�  A padlizsánt felszeletelve grillen megsüthet-
jük, erre szórhatunk reszelt sajtot és a körete-
ket díszíthetjük vele. 

Megtölthetjük a félbevágott, kikapart padli-
zsánt kukoricával, reszelt sárgarépával, aprított 
hagymával, darált hússal. Rostokkal dúsíthat-
juk, mint a búzakorpa, zabkorpa, búzacsíra, 
lenmagpehely. Ízlés szerint fűszerezzük.

Rakott padlizsánt készíthetünk más zöld-
ségekkel. Padlizsán-, paradicsom-, paprika-, 
cukkini-, sárgarépa-, burgonya-, hagymaka-
rikákat vegyesen kiolajozott tepsibe rende-
zünk. Fűszerezzük kakukkfű, rozmaring, só, 
őröltbors keverékével. Kevés vizet öntünk rá 
és pirosra sütjük. 

Kedvencünk a padlizsánkrém sütőben sült 
padlizsánból. Az átsült padlizsánt meghámoz-
zuk és aprítógéppel krémet készítünk paradi-
csomos, lecsós, vagy majonézes ízesítéssel. 

Tegyünk bele olívaolajat, hagymát, fokhagy-
mát, bazsalikomot, oregánót, sót, őrölt borsot.

�  A paprika minden fajtája jól tölthető. A fél-
bevágott darabokba vagy a csumájánál készí-
tett üregbe tölthetjük az ízlésünknek megfele-
lő tölteléket. Különféle gabonákat és rostokat 
használhatunk a töltött, rakott zöldségekhez.

�  A paradicsom jól illik minden zöldséghez, 
magas létartalma szaftossá teszi az ételt. A ra-
kott ételek tetejére helyezve pirosra süthetjük. A 
nagy szemű, kikapart paradicsomokat megtölt-
hetjük feltétként, vagy köretet tölthetünk bele.

�  A hagymát egészben megpároljuk, majd 
a közepét kiszedjük és megtölthetjük hússal, 
tojással, sajttal. A vékony hagymakarikákat 
kevés lisztben megforgatjuk és olajban kisüt-
jük. A vastagabb hagymakarikákat bepaníroz-
hatjuk és kisütjük.

�  A zöldségekből készíthetünk ragut vál-
tozatos összetétellel és fűszerezéssel, vagy 
kiránthatjuk húspótló feltétnek.
 LETTNER  ANNAMÁRIA dietetikus

Oszi zöldségek változatosan
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Begördül hozzánk Paks II. mozgókiállítása
Miért van szükség új atomerőműre Pakson? Miként járulnak hozzá a klímavéde-
lemhez? Többek közt ezekre a kérdésekre is választ kaphat a Paks II. társaság 
tájékoztató járművén, amely őszi körútján településünkre is ellátogat. 

A mozgókiállításon az érdeklődők interaktív táblákon ismerkedhetnek meg az 
atomenergiával, a Pakson üzemelő négy, illetve a tervezett két új blokk legfon-
tosabb jellemzőivel. Tájékozódhatnak a Paks II. beruházás jelentőségéről, gaz-
dasági és környezeti hatásairól, szerepéről. A Paks II. interaktív mozgó kiállítása 
szeptember 24–28., 8-17 óra között, a Külső Szilágyi út és az Óceánárok utca 
sarkánál található ALDI parkolójában tekinthető meg egyénileg és csoportosan.
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Idegenvezetős 
csoportlátogatás 
a Városházán

Bejártuk Újpest 
kulturális 
örökségeit   
Szeptember 15-én és 16-án rendezték meg az idei 
Kulturális Örökség Napjait. Az Újpesti Kulturális 
Központ és a Neogrády László Helytörténeti Gyűj-
temény szervezésében ebben az évben a Városhá-
zával, a Könyves Kálmán Gimnázium épületével, a 
csillagvizsgálóval és az Öveges-laborral, valamint 
városunk templomaival, a Rácz Gyöngyi Közössé-
gi Központban látható cigány helytörténeti gyűjte-
ménnyel és a Lepkemúzeummal ismerkedhettek az 
érdeklődők.

Roma helytörténeti 
gyűjtemény a Rácz 
Gyöngyi Közösségi 
Központban

Helytörténeti séta 
Iványi János

 építőmérnökkel

Egy egzotikus és 
érdekes gyűjtemény 

Újpest szívében

Ismerkedés Újpest 
történetével és jelentős 

személyiségeivel

Csaknem 
hatvanéves 
az iskola 
csillagvizsgáló 
távcsöve

Bejártuk városunk 
templomait is

Természettudományi labor a Könyves 
Kálmán Gimnáziumban
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be rakták, melyet leforrasztottak s az alapkőbe 
falaztak. Alig egy hónap múlva került sor a szo-
boravatásra. A 180 cm-es talapzaton 200 cm 
magas katona állt, bal kezében zászlót tartva, 
jobb kezével puskára támaszkodva. Az obeliszk 
tetején egy körülbelül 60 cm nagyságú turul 
helyezkedett el, karmai között egy karddal. A 
talapzatára „Az elesett hősök dicső emléke ad-
jon erőt a további küzdelemhez” feliratot vés-
ték. A piramisra emlékeztető műkőobeliszk két 
oldalára 227 újpesti katonaáldozat neve került 
fel. Az ünnepséget augusztus 26-án katonai 
tiszteletadással tartották, Újpest városveze-
tői, a szervező Ujpesti Dalkör tagjai, valamint 
dr. Fábián Béla nemzetgyűlési képviselő, dr. 
Nádassy Imre országos rendőrfőkapitány, Egry 
Péter Pál országos főkapitány helyettes rész-
vételével. Dr. Szalay Sándor ügyvéd (1944–47 
között Újpest polgármestere) és a díszvendég, 
József főherceg avatóbeszédével leplezték le 
az emlékművet. 

Az alkotás 50 évig jelenítette meg az I. vi-
lágháború áldozatainak emlékezetét. 1973-
ban az István út szélesítési munkálatai során, 
közlekedési okok miatt kellett volna áthelyezni, 
sajnos a nem túl időtálló anyag nem bírta a 
mozgatást, s oly’ mértékben megsérült, hogy 
helyreállítása lehetetlennek bizonyult. A ta-
lapzatból előkerült dokumentumok az Újpesti 
Helytörténeti Gyűjtemény féltett relikviái közé 
tartoznak.    SZÖLLŐSY MARIANNE

Huszonöt évvel ezelőtt, 1993. 
augusztus 28-án avatták fel az 
első világháború újpesti hősei-
nek jelenlegi emlékszobrát. Zala 
György 1930-ban készült alkotása 
az 1944/45-ben megsérült Nem-
zeti Kaszinóban állt. Újpestnek a 
Budapest Galéria ajándékozta a 
korábbi I. világháborús emlékmű 
pótlásaként.

Az első szoborra sokan emlékeznek még. Lás-
suk néhány szóban keletkezésének körülmé-
nyeit. A „nagy háborút” követő nehéz időszak, 
a számunkra tragikus végű békekötés sokkolta 
az ország lakosságát, melyet csak tetéztek a 
kibontakozó gazdasági válság okozta anyagi 
gondok. Nem volt ez másképp Újpesten sem. 
Talán ezzel is magyarázható, hogy a frontvo-
nalakon hősi halált halt újpesti polgárokról való 
megemlékezés gondolata is csak 1923-ban 
valósulhatott meg. Az Ujpesti Dalkör március 
21-én tartott összejövetelén határozták el, 
hogy közös adakozásból emlékművet emelnek 
az elhunyt katonák tiszteletére. A gondolatot 
tett követte, 50 fős szoborbizottságot hoztak 
létre, és gyűjtés indult a városban. Vállalkozók, 
gyárosok és polgárok adományaiból rövide-
sen, öt hónap alatt összejött a szobor felállítá-
sának költsége, mely az infl ációs körülmények 
között összesen 3 millió koronát tett ki. A mű 
elkészítésére Lukácsy Lajos (1876–1927) 
szobrászművészt, a talapzat elkészítésére 
Szamosi Imre építészt kérték fel. Lukácsy La-
jos Budapesten, az Iparművészeti Iskolában 

Keleti Gusztáv és Mátrai Lajos növendéke volt 
a „díszítő szobrászati osztályon”. 1896/97-
ben végezte el az Országos Mintarajz Iskolát 
és Tanárképzőt. Művészi látásmódját, stílusát 
Stróbl Alajos, később Fadrusz János hatása 
alakította. Az I. világháborúban Lukácsy Lajos 
katonai szolgálatra alkalmatlan hadiszobrász-
ként került a keleti frontra. A két világháború 
között kevés állami megrendelése volt, ezek 
legtöbbje I. világháborús emlékmű. Az újpesti, 
egészében 4 méter magas emlékmű alapkö-
vét a Ferenc József (ma: Tanoda) tér észak-
nyugati sarkán hivatalos ünnepség keretében 
helyezték el 1923. július 18-án. Jelen voltak a 
szoborbizottság és az avatást szervező bizott-
ság tagjai és dr. Semsey Aladár polgármester 
is. A ceremónián Weigele Sándor, az Ujpesti 
Dalkör elnöke adta át a polgármesternek az 
alapkőbe helyezendő emlékiratot és a város-
ismertető szöveget, melyet Hendel Ödön, a 
gimnázium történelemtanára szerkesztett. Az 
iratot felolvasták, aláírás, lepecsételés után 
a dokumentumokat és az aláíráshoz használt 
tollat pergamenbe csomagolva lemezhenger-

Szöllőssy Marianne, az Új-
pesti Helytörténeti Gyűjte-
mény vezetője kéthetente 
jelentkező sorozatában olyan 
érdekességeket mutat be vá-
rosunk múltjából, amit eddig 
bizonyára kevesen ismertek. 

MI? ÚJsÁg? 
szÁz éVE FRIss 
HÍREK

Zala Gyorgy szobra 
Újpest 2007. június 14.

Az első 
emlékmű

Helyettes
szülőt keresnek
Újpest Önkormányzatának Szoci-
ális Intézménye Család- és Gyer-
mekjóléti Központ HELYETTES 
SZÜLŐ foglalkoztatási jogviszony 
létesítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama hatá-
rozatlan idejű. A munkakörbe tartozó lényeges 
feladatok: a helyettes szülő saját háztartásában 
teljes körű ellátást biztosít a nála elhelyezett 
gyermek számára. Az ellátás biztosítását az 
elhelyezés ideje alatt köteles biztosítani (a vér 

szerinti szülő akadályoztatásának ideje alatt, 
legfeljebb 12+6 hónapra).

Illetmény és juttatások: az írásbeli megállapo-
dás megkötése után a helyettes szülőt nevelési 
díj és külön ellátmány illeti meg.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 
– aki elmúlt 24 éves, 
– büntetlen előéletű, 
–  háziorvosa szerint gyermekgondozásra alkal-

mas egészségileg,
–  otthona gyermekelhelyezésre megfelelő (ren-

dezettség, szülőktől külön szobában való elhe-
lyezés lehetősége)

–  sikeresen elvégezte a helyettesszülő-képzést 
(50 órás tanfolyam)

A PÁLYÁZAT RÉSZEKÉNT BENYÚJTANDÓ
IRATOK, IGAZOLÁSOK:
–  önéletrajz, motivációs levél, végzettséget iga-

zoló okiratok másolata (sikeresen elvégezte a 
helyettesszülő-képzést), 

–  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány, 

–  beleegyező nyilatkozat az együtt élő házas-
társtól, élettárstól, 

–  nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a pá-
lyázati anyagába.

A pályázó automatikusan kizárja magát a pá-
lyázati eljárásból, amennyiben a felsorolt do-
kumentumokat nem csatolja pályázati anya-
gához. Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről 

szóló igazolás elfogadható. A foglalkoztatási 
jogviszony betölthetőségének időpontja és a 
jelentkezések benyújtásának határideje folya-
matos.

További információt Csomortány Judit Réka, 
Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye Család- és Gyermekjóléti Központ 
szakmai egység vezetője nyújt a 06-1-370-
41-07-es telefonszámon. A pályázatok be-
nyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak 
az Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye címére történő megküldésével (1046 
Budapest, Deák Ferenc utca 93.).  A pályázat 
elbírálásának módja, rendje: bizottság útján. 
A pályázat elbírálása folyamatosan történik.

Az I. világháború újpesti 
katonaáldozatainak emlékmuve
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K U L T é R K é P

FILMAJÁNLÓ

Johnny English újra 
lecsap – De miért?
A klasszikus James Bond-fi lmek épp elegendő 
alapanyagot és műfaji jellegzetességet hordoznak 
magukban ahhoz, hogy azokat felhasználva és ki-
parodizálva egy szórakoztató akció-vígjátékkal 
rukkoljanak elő a stúdiók. Így született meg 2003-
ban a hihetetlen arcmimikájáról, gesztusairól és 
beszédstílusáról ismert Rowan Atkinson főszerep-
lésével a Johnny English.

Aki látta a fi lmet, annak nem is kell magyarázni, miért tudott ilyen jól 
működni, de ha mégis példát kellene mondani, egyértelműen azt emel-
ném ki, hogy a Johnny English rendkívüli eredetiséggel fi gurázta ki a 
szokásos kémfi lmes sablonokat, úgy mint a nők elcsábítása, speciális 

kütyük kezelése, és a világuralomra törő gonosz legyőzése. A végered-
mény pedig megunhatatlan, mert a helyzetkomikumból és gegekből 
származó humorforrás, és természetesen Atkinson, aki örökzöld karak-
terét, Mr. Beant csempészte át az angol titkosszolgálat ügynökeinek vilá-
gába, egy szeretnivaló, szórakoztató és vicces kémparódiát eredményez.

Most itt vagyunk 2018-ban, és a harmadik Johnny English kalandra 
ülhetünk be, várva azt, hogy az esetlen brit ügynök másfél órán keresz-
tül próbára tegye a rekeszizmainkat. A történet szerint English vissza-
vonult, azonban miután kibertámadás éri az MI-7 központját, és az ösz-
szes adatbázisukban szereplő ügynökük személyazonosságát felfedik, 
a miniszterelnök asszonynak (Emma Thompson) nincs más választása, 
mint visszahívni őt, és megbízni azzal, hogy kapja el a támadót.

Az írók nem bízták a véletlenre, az első fi lm vázára húzták fel az 
új sztorit, a megnevettető elemekkel viszont még ennyire sem fog-
lalkoztak. A fi lm humorforrása nagyjából kimerül abban, hogy Rowan 
Atkinson saját lábában elesik, vagy futás közben lefejel valamit, vagy 
a klasszikus sosem úgy sikerül semmi, ahogy azt hősünk elképzeli. Ha 
akarnánk, se tudnánk ezeken a jeleneteken nevetni, mert hála English 
társának Bough-nak (Ben Miller), még azelőtt megölik a poént, mielőtt 
eljutnánk odáig. Például: - Uram, nem kellene tankolni a kocsiba? – 
Ugyan Bough, dehogy! Két perccel később, a gonosz üldözése közben 
mi történik? Persze, hogy kifogy a benzin! Ki hitte volna?

Természetesen van olyan része a fi lmnek, amin lehet igazán, 
őszintén nevetni, vagy legalább megmosolyogni, és akinek elég egy 
lovagi páncélban való zakózás, hogy nevetőgörcsöt kapjon, azoknak 
mindenképpen javasolt a megtekintés. Már csak Rowan Atkinson mi-
att is érdemes megnézni a fi lmet, mert ő sem fi atalodik, éppen ezért 
sosem tudhatjuk, mikor láthatjuk utoljára a vásznon bohóckodni.

 HELMECZI BENJAMIN

A korábbi évekhez hasonlóan több helyszín, az Ifjúsági Ház, a Polgár 
Centrum, illetve a Lóverseny téri Közösségi Ház ad otthont az esemé-
nyeknek. Az ÚjpestKártya-tulajdonosoknak minden programra megvá-
sárolt jegy árából kedvezmény jár, melyről részletesebb információ az 
ujkk.hu illetve az ujpeskartya.hu weboldalon található. 

Íme egy kis ízelítő a várható programokból:
09. 22. Brekegi Barnabás és a nagy szemétkupac
09. 23. Mihály napi bál – Gyermektáncház
09. 25. – 09. 27. Középiskolák 28. börzéje
10. 06. Vuk – bábszínház
10. 14. Babaruha és játékbörze
10. 18. Ovis Színház – Makktündér csodái
10. 27. Családi játszó
11. 11. Alma együttes

Bemutató: 
szeptember 20.

Ősszel is folytatódnak 
a gyermekprogramok
Alig volt néhány hete, hogy búcsúztunk a nyári óriás-
homokozótól és véget ért az önkormányzat napközis 
tábora, máris itt vannak az őszi gyermekprogramok. 
Az Újpesti Kulturális Központ jóvoltából egymást 
érintik majd a jobbnál jobb előadások, koncertek, 
táncházak vagy kézműves-foglalkozások.  

Telt házas 
gyermekprogramok 

egész évben
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M O Z A I K

FELHÍVÁs
Pályázati felhívás fo-
gyatékos személyek 
adósságterheinek eny-
hítésére, és életfeltét-
eleinek javítása céljából 
díjhátralék-kiegyenlítő 
támogatás elnyerésére.

Újpest Önkormányzat Népjóléti és La-
kásügyi Bizottsága döntött a fogyatékos 
személyek adósságterheinek enyhítése és 
életfeltételeinek javítása céljából díjhátra-
lék-kiegyenlítő támogatás (a továbbiakban 
támogatás) elnyerésére irányuló pályázat 
kiírásáról 2018. szeptember 10. napjától az 
alábbi feltételekkel.

1. A TÁMOGATÁS MEGÁLLAPÍTÁSÁNAK 
ÁLTALÁNOS FELTÉTELEI
Vissza nem térítendő támoga-
tásban az a személy részesíthető, aki 
az Önkormányzat közigazgatási területén 
lévő, az Önkormányzat, vagy az Önkor-
mányzat tulajdonosi részesedésével mű-
ködő gazdálkodó szervezet tulajdonában 
álló lakásban bérlőként (bérlőtársként, 
társbérlőként), vagy a saját tulajdonában 
(résztulajdonában) álló lakásban, vagy 
lakásszövetkezet tulajdonában álló lakás-
ban állandó lakáshasználatra jogosultként, 

vagy más tulajdonában álló lakásban az 
ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett ha-
szonélvezeti jog jogosultjaként lakik, és 
önhibáján kívül lakhatási költségei meg-
fi zetésének elmulasztása miatt jelentős 
adósságot halmozott fel, valamint a kérel-
mező saját maga, vagy közeli hozzátarto-
zója fogyatékos személy.

Támogatás csak egy jogcímen, 
egy személy részére és egy 
lakás tekintetében állapítható 
meg. A támogatást ugyanazon lakás 
vonatkozásában csak egy igénylő részére 
lehet megállapítani. Bérlőtársak, illetve 
tulajdonostársak esetében a támogatás 
csak az egyik bérlő, illetve tulajdonos 
jogosultsága alapján állapítható meg. A 
támogatás odaítélésekor a kérelmező által 
lakott lakás nagyságát nem kell fi gyelem-
be venni.

A szociális körülmények vizsgálata, vala-
mint a pályázati anyagban foglaltak valódi-
ságának megállapítása céljából környezet-
tanulmányt kell készíteni.

A TÁMOGATÁS KÖRÉBE SOROLT 
DÍJHÁTRALÉK TARTOZÁSOK:

a.  Vezetékes gáz-, áram-, távhő- és víz-
szolgáltatási díjtartozás,

b.  csatornahasználati- és szemétszállí-
tási, kéményseprési díjtartozás,

c.  a társasházi közösköltség-tartozás, 
lakásszövetkezeti költséghátralék,

d.  lakbérhátralék és külön szolgáltatá-
sok díjhátraléka.

2. A PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSA 
ÉS ELBÍRÁLÁSA
A pályázatokat az erre a célra 
rendszeresített pályázati adat-
lapon, az előírt mellékletekkel 
együtt, 2018. október 12. nap-
ján 12 óráig kell személyesen, vagy 
törvényes meghatalmazással rendelkező 
képviselő útján benyújtani az alábbi hiva-
talban: Szociális Főosztály Szociális Osztály 
1041 Budapest, Király u. 12-14. Telefon: 
231-31-78

ÜGYFÉLFOGADÁSI IDŐ
hétfő: 14-18 óráig

szerda: 10-17 óráig
péntek: 8-12:30-ig

A pályázati adatlapok ingyenesen sze-
rezhetők be a fenti hivatalban, vagy letölt-
hetők az ujpest.hu/hivatal_palyazatok/591 
címről. (Itt olvasható el a teljes pályázati 
kiírás is.)

Beküldési határidő: 2018. ok-
tóber 12. 12:00

A pályázatokat az Önkormányzat Kép-
viselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi 
Bizottsága bírálja el. A döntésről a pályázó-
kat az Önkormányzat írásban értesíti.

Budapest, 2018. szeptember 6.
NAGY ISTVÁN alpolgármester

Az újpesti rendőrök a helyszínen elfogták azt a 
férfi t, aki kitépte egy nő nyakából a nyakláncot és 
korábban egy autóból is lopott.

A 49 éves budapesti L. István 2018. szept-
ember 14-én 13 óra 40 perckor kitépte egy nő 
nyakából a nyakláncát Budapest IV. kerületében, 
egy Görgey Artúr utcai villamosmegállóban. 
A férfi  ezután menekülni kezdett egy közeli park 
irányába, de egy járókelő feltartóztatta, és érte-
sítette a rendőröket. Az újpesti járőrök perceken 
belül a helyszínre érkeztek, a férfi t elfogták és 
a Budapesti Rendőr-főkapitányság XV. kerületi 
Rendőrkapitányságára előállították.

A bevezetett nyomozati cselekmények ered-
ményeként a rendőrök megállapították, hogy 
L. István korábban, 2018. augusztus 13-án egy 
Budapest IV., Munkácsy Mihály utcában parkoló 
autó szélvédőjét is betörte és a kocsiban hagyott 
táskát ellopta.

Az újpesti nyomozók a férfi t mindkét ügyben 
lopás bűntett miatt gyanúsítottként hallgatták ki, 
és előterjesztést tettek letartóztatásának indítvá-
nyozására.

RENDŐRségI HÍREK

Elfogták 
a nyaklánckitépőt

Sportolásra fel!
Nordic walking alapozó tanfolyamok (3 alkalom) indulnak: 

2018. szeptember 28-án pénteken, 16.00-18.00 óráig, 2018. szeptember 30-án, 
vasárnap 10.00-12.00 óráig és 2018. október 21-én, vasárnap 10.00-12.00 

óráig Újpesten a Farkaserdőben.

Érdeklődés esetén futóknak és kerékpárosoknak speciális tanfolyam indul. Botot 
biztosítok. Hatékony, minőségi oktatás kis csoportban, ára: 4000 Ft/fő/alkalom

Jelentkezés, infó: juditsport46@gmail.com vagy telefonon, 17 óra után: 30-467-7652

Kiknek ajánlott? Ülőmunkát végzőknek, zárt térben dolgozóknak, fogyni 
vágyóknak, kialakult betegséggel küzdőknek, természetjáróknak,  rég-
óta nem sportolóknak, futóknak és kerékpárosoknak kiegészítő edzés-
ként,  idősebbeknek, pároknak, családoknak és társaságoknak. A nordic 

walking a mai kor emberének egyik legmegfelelőbb mozgásformája, mely lendületes, ugyan-
akkor kímélő, jól karbantart, egészséges és élethosszig űzhető. Mindenkit szeretettel várok!

Mozogj velem, hogy a napod derűsebb legyen!

Nordic Walking Alapok 
Gyalogolj az egészségedért!



O N L I N E  E L É R H E T Ő S É G E I N K :  W W W . U J P E S T . H U    |   T O V Á B B I  F O T Ó K :  F A C E B O O K . C O M / U J P E S T . K A P O S Z T A S M E G Y E R     |   13

S P O R T

RENDŐRségI HÍREK

Három győzelem 
már a zsákban van
Ennél jobban nem is indulhatott volna a jégkorong Erste Liga bajnok-
sága az UTE hokicsapatának. A múlt héten az együttes három győzel-
met ért el (Ferencváros, Hokiklub, DAB – szerk.) hazai környezetben, 
nem csoda, hogy a lila-fehérek bizakodva várják a folytatást.

Valdezzel 
vált véglegessé 
a csapat
Az UTE női röplabdacsapata már a felkészülés utolsó 
hónapjába lépett, de a csapat kerete csak a napok-
ban vált véglegessé. Négy év után váltott klubot leg-
frissebb igazolásuk, a venezuelai Nelmaira Valdez, akit 
a kupagyőztes Nyíregyházától sikerült a Megyeri útra 
csábítani.

Valdez 2014-ben mutatkozott be a nyírségieknél, majd rövid időn 
belül a csapat egyik – ha nem – a legmeghatározóbb játékosa lett, 
játékával nem egyszer tört borsot a lila-fehérek orra alá is. A korábbi 
időszakot tekintve sem lehet oka a panaszra, hiszen 2013-ban és 
2014-ben is bajnoki címet nyert hazájában.

– Nagyon izgatott vagyok, hogy az UTE-ban játszhatok, és – akár-
csak az előző csapatomban – itt is szeretném kihozni magamból a 
legjobbat, mind az edzéseken, mind a mérkőzések alatt. Az elmúlt 
négy év szép emlék marad a számomra, de lezártam azt a fejeztet, és 
nyitottam egy újat, ahol tiszta lappal indulok. Bízom benne, hogy még 
nagyobb sikereket tudok majd elérni mint eddig, és elmondhatom, 
hogy sikerült minden téren erősödnöm.

Az oldalt összeállította: GERGELY GÁBOR

E

Novothny: 
Jó súlyban 
vagyok
A sorozatban játszott há-
rom döntetlen után az 
Újpest FC labdarúgócsa-
pata győztesen hagyta el 
a pályát, a Debrecen el-
len gyűjtötték be a három 
bajnoki pontot. A lila-fe-
hér szurkolókat most már 

„csak” az aggaszthatja, 
hogy Novothny Soma, aki 
a csapat házi gólkirálya és 
az elmúlt bajnokság ezüst-
cipőse volt, az új idényben 
még nem talált az ellenfe-
lek hálójába. 

A Loki elleni mérkőzés utáni saj-
tótájékoztatón Nebojsa Vignjevics, az 
újpestiek vezetőedzője szokatlanul 
nyersen nyilatkozott a csatáráról, 
amikor úgy fogalmazott: „A nyári szü-
net után öt-hat kiló felesleggel érke-
zett vissza, de ezt a harcot neki kell 
megvívnia.”

Novothny Soma így reagált vezető-
edzője szavaira: „Az előző idényt nyolc-
vanöt-nyolcvanhat kilósan játszottam 
végig, az a versenysúlyom, most nyolc-
vannégy és fél kiló vagyok, és tökéletes 
állapotban érzem magam.”

Az Újpest kommunikációs osztá-
lya jelezte, hogy félreértés történ-
hetett, mert a „harcot, amit meg 
kell vívnia” Novothny Somának, 
Nebojsa Vignjevics nem a súly-
feleslegre értette, hanem a gólta-
lanság terhével való küzdelemre.

lsőként Székesfehérváron, a Fe-
hérvári Titánok ellen harcolnak 
az újabb három pontért, majd 

jön a derbi második felvonása, hiszen újra 
a Ferencváros látogat a Megyeri útra. A 
találkozó eredménye a Visegrád Kupába is 
beszámít.

A fehérváriak jelenleg a nyolcadik helyen 
állnak a tabellán, három mérkőzésből két 
pontot sikerült összegyűjteniük. 

Az örök rivális zöld-fehérek már négy ta-
lálkozón vannak túl. Ami érdekesség, hogy 
egyiket sem sikerült lezárniuk hatvan perc 
alatt. Elsőként a DEAC-ot győzték le bünte-
tőkkel, majd az UTE győzte le a zöld-fehé-
reket a hosszabbításban. Ezt követően egy 
gólokban gazdag mérkőzésen, szintén bün-
tetőkkel 7:6-ra kaptak ki Csíkszeredában, 

majd a Gyergyót verték 3:2-re a túlórában. 
Megszerezett hat pontjukkal ötödikek a baj-
nokságban.

A Visegrád Kupában egyik csapat sem vi-
tézkedett eddig. Az FTC három találkozóból 
három vereséget könyvelhetett el, az UTE pe-
dig kettőből kettőt, így a mérkőzés győztese 
szerezheti meg a magyar csapatok első győ-
zelmét a sorozatban.

PROGRAM
Fehérvári Titánok – UTE
2018. szeptember 20., csütörtök, 18:30 óra, 
Székesfehérvár, Erste Liga mérkőzés

UTE – FTC-Telekom
2018. szeptember 23., vasárnap, 18:30 óra, 
Megyeri út, Erste Liga/Visegrád Kupa mérkőzés



H I R D E T é s

FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Szabó Béla önkormányzati képviselő szeptember 24-én, hétfőn 18-19 óráig 
tart fogadóórát. Helyszín: (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Németh Edit 
Éva, Hladony Sándor Gyula önkormányzati képviselők október 1-jén, hétfőn 17-

18 óráig tartanak fogadóórát. Renge Zsolt, Ozsváth Kálmán képviselők október 1-jén, hétfőn 
18-19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín:  Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. 
Jókay Attila október 8-án, hétfőn 17-18 óráig, Jánszkyné Ulman Mária, Bartók Béla 
önkormányzati képviselők október 10-én, szerdán 18-19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: (1042 
Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Dr. Zsigmond Barna Pál országgyűlési képviselő minden hónap második hétfőjén 17-18 óráig 
tart fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Bejelentkezés H-P 11-18-ig a 
369-09-05 telefonszámon. 

www.ujpestifi desz.hu

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom u. 6.). A 

fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. Trippon Nor-
berthez a 06 20 745 9063 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. vk.) minden hónap 
első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés a 06 30 400 9297 számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Varju László országgyűlési képviselő (Demokratikus Koalíció) fogadóórája minden hónap má-
sodik hétfőjén 17-18 óráig. Helyszín: DK Újpesti Szervezet frakcióhelysége (1042 Budapest, Árpád 
út 19.). A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges a 06 20 487 4549 telefonszámon.

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második hétfőjén 17 és 
18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete frakcióhelyiségében. Cím: 1042 
Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Hajdu László országgyűlési képviselő fogadóórájára a 06-70-947-66-55-ös számon lehet bejelentkezni.

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második 
hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., 
Hajló u. 42-44.) 

P Á R T H Í R E K

Újpestért 
Egyesület

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük 
fel, a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csü-
törtökön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! 
Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu
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� Életjáradéki szerződést kötnék idősebb személlyel. 
Havi jövedelmet biztosítok az ön számára! Akár teljes 
ellátását is vállalom, bevásárlás, takarítást, gondozást 
stb, ingatlanáért cserébe. Hívjon bizalommal! Tel.: 06-70 
601-0580

Szolgáltatás 
� Szobafestés, mázolás, tapézázás bútormoz-
gatással. Parkettacsiszolás, aljzatkiegyenlítés, 
PVC-, szönyegpadló-lerakás. Minőségi, precíz 
munka, mérsékelt árakon. (Alapítva: 1998.) Érd: 
06 31 780 6430, 06-1-7803732

� Redőnyösműhelyből rendelhet mindenfajta 
redőnyt, reluxát. Szalagfüggöny, roletta, harmo-
nikaajtó. Szúnyogháló, le, fel, oldalra húzható. 
Gurtnicsere, javítások 3 munkanapon belül. Tel: 
06 1 370 4932

Állás 
� Egészségügyi intézmény takarítói állásra mun-
katársat keres. Jelentkezni: Nephrocentrum Eü. 
Alapítvány, munkaidőben (8-15) a 06-1-369-1030-
as telefonon.

� Káposztásmegyer II-ön található általános is-
kolába keresek 6-8 órás takarítónőket délutánra. 
Érd..: 06-20-980-5616

Ingatlan eladó
� Eladó a XV. kerben Rákos út-Bezerédy u. sarkon, zárt 
udvaros, 4 lakásos társasházban, 38 m²-es, összkomfor-
tos lakás tárolóval. 15 M Ft áron. Tel.: 06-30 949-1835

Ing. Kiad, bérel
� Családi okok miatt eladó Fóton, Bp.-től 10 km-re, gon-
dozott, beépíthető 400 négyszögöles telek. Szerény kis 
faház és víz, villany van. Tel.: 06-20 423-9254

Oktatás 
� Matematika-, fi zikatanítás általános és középiskolások 
részére, nagy hatékonysággal, szaktanártól! Házhoz me-
gyek! Tel.: 06-20 959-0134 

� Matematika-korrepetálást vállal középiskolásoknak nagy 
gyakorlattal rendelkező tanárnő. Tel.: 06-30 618-0241

Vegyes
� Gyári 4 m-es vaslépcső, ajtólapok különböző méretben 
és fazonban, arany textima ipari gyors varrógép eladó. 
Tel.: 06-20 550-0475

Régiség
� Pappné Szilvia, díjtalan kiszállás, becslés. Mindenféle 
régiséget, dísztárgyakat, antik bútorokat, festményeket, 
órákat, szobrokat, herendiket, ékszereket, bizsukat, régi 
pénzeket, szőnyeget, könyveket, bélyeg, érmék, jelvé-
nyek, csillárokat, hagyatékot, kiemelt áron! Azonnal jövök! 
Tel.: 06-20 465-1961, 06-70 942-0806

� Papír- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, pa-
pírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverés-
re átveszünk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 266-4154, 
nyitva: H-SZ: 10-17, CS: 10-19

� Készpénzes felvásárlás! Arany 8 500 Ft-tól, ezüst 
350 Ft-tól. Borostyán és korall ékszereket, bútorokat, 
festményeket, porcelánokat, kerámiákat, karórákat, régi 
pénzeket, érméket, kitüntetéseket, képeslapokat, fény-
képezőgépeket, katonai eszközöket. Teljes hagyatékot, 
díjtalan kiszállás, értékbecslés. Szent István krt. 25. Tel.: 
06-70 608-6082

Garázsvásár
� Garázsvásár! Szept. 22-től minden szombaton (kivéve 
okt. 6.) 10-16 óráig vásárt tartunk. Újpesten, a Liszt Fe-
renc u. 13. sz. alatt (piactól 200 m-re). Női ruhák, cipők, 
műtárgyak, kristályok, porcelánok, stb… Mobil: +36 30 
503-4523

Eltartás
� Eltartási szerződést kötnék idős, egyedül álló és élő 
beteges emberrel. Tel.: 06-20 968-2448

Van egy híred vagy egy jó fotód, 
amit megmutatnál? 

Vagy olyan dolgot láttál Újpesten, 
amiről szerinted tudnunk kell? 

Használd Facebookon az #újpestmédia hashtaget, 
hogy ne maradjunk le semmiről!

Jótékonysági ruhaakció 
lesz Káposztásmegyeren 

A Bp. – Káposztásmegyeri Református Egyházközség jótékonysági
 ruhaakciót szervez október 15-én és 16-án a Bőröndös utca 17. szám 

alatti református templomban.

A ruhaakció mindkét napon 9-től 18 óráig tart majd.
 A szervezők arra kérnek mindenkit, hogy október 14-én 

délután 17 órától 19 óráig vigyék be a jótékonyságra szánt holmikat. 

Előtte ne vigyenek semmit, mert nincs mód a ruhák tárolására. 
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2018. szeptember 20–26.
AKCIÓS AJÁNLATOK

PIAC PLACC szombaton és vasárnap 
az időjárás függvényében
az Újpesti Piac és Vásárcsarnok mellett, 
a Duna sétányon.

UJPEST.HU/PIAC 

sertéstöpörtyű

2700 Ft/kg

DÓKA ERZSIKÉNÉL
34. üzlet

sertéstöpörtyűsertéstöpörtyű
muskotályos szőlő

600 Ft/kg

DREAM COME TRUE KFT.-NÉL
102-104. asztal

2018. szeptember 20–26.

muskotályos szőlő

600

A Te-So Bt.-nél csirkemellfilé 1490 Ft/kg | csirkemáj 699 Ft/kg | pulykacomb darálva 1190 Ft/kg | 
zádori füstölt csülök 1090 Ft/kg.

Marton Józsefnél a 35. asztalnál háztáji jellegű csirke 830 Ft/kg.

Dóka Erzsikénél házi savanyú káposzta 400 Ft/kg | füstölt házikolbász 2700 Ft/kg | 
sertéstöpörtyű 2700 Ft/kg.

TE-SO BT.-NÉL
125. üzlet

pulykacomb 
darálva

1190 Ft/kg

ZÖLDSÉG ÉS EGYÉB AKCIÓKZÖLDSÉG ÉS EGYÉB AKCIÓK

A Dream Come True Kft.-nél a 102–104. asztalnál 
TV-paprika 550 Ft/kg | fürtös paradicsom 550 Ft/kg 
| muskotályos szőlő 600 Ft/kg | cukkini 250 Ft/kg.

Bartus Csaba őstermelőnél 80–81. asztalnál 
sütőtök 199 Ft/kg | málnaszörp 650 Ft/0,5 l.

HÚSAKCIÓK

ízesített Fuet

1200 Ft/160g

 csirkemáj 699 Ft/kg | pulykacomb darálva 1190 Ft/kg Te-So Bt.-nél csirkemellfilé 1490 Ft/kg 
zádori füstölt csülök 1090 Ft/kg.

A Cserpes Sajtműhelynél savó 150 Ft/l| leveles túró 320 Ft/0,25 kg.

Spanyol finomságok mindenkinek Huska Szilviánál Turron de Chokolate 450 Ft/150 g | 
ízesített Fuet 1200 Ft/160 g.

Csapjunk a lecsóba, szavazzon a legjobbra!
Idén is várjuk a hagyományos 

lecsófőző-versenyre,
szeptember 22-én 10 órától az új piac előtt!

Csapjunk a lecsóba, szavazzon a legjobbra!

szeptember

HUSKA SZILVIÁNÁL
13. üzlet

/kg/kg

20180917_piaci_hirdetes_B3_01v.indd   1 2018. 09. 18.   14:02
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